

『2019 年度国家総合職本試験問題集』（法律区分 KU19202, 経済区分 KU19203）

訂正表

2019年12月10日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 99 (法律区分) P. 87 (経済区分)	No. 15 解説上から4行目	誤	場合をーとして, に各時点での合計点数を下の表に記入する。	2019/12/10
		正	場合をーとして, <u>括弧</u> に各時点での合計点数を下の表に記入する。	

※「掲載日」は, 上記訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。